

英澳太阳能公司



百科名片

英澳太阳能公司是一家专业设计安装节能环保型产品的企业。英澳太阳能实业公司是中国环境保护产业协会和中国农村能源行业协会会员单位、邢台市新能源与可再生能源协会单位。公司在环保产品设计、制造和安装领域具备了一定的实力，形成了强势发展的规模，特别是在全天候太阳热水器及其系统设计、制造安装方面处于国内领先地位，并且拥有多项专利技术。

简介

英澳自创业以来，始终坚持“以用户为中心”，严格质量管理，坚持完好的售后服务。英澳人在企业的发展道路上，坚持科技领先，不断开发新产品、新技术，以“敢为天下先、诚信质量为先、环保节能为先、奉献社会为先”的四先塑造超越未来的英澳文化。英澳愿与能源环保界的志士仁人为祖国的节能环保事业奉献一份力量。

英澳文化

敢为天下先：英澳人敢于攻关难点，坚持走自己的科学路线，永远走在太阳能的前边

诚信质量为先：质量是英澳的生命，诚信是英澳的灵魂

环保节能为先：给地球一片清新，让太阳为你买单

奉献社会为先：取之于日用之于民，奉献来自英澳阳光

英澳---用阳光启动未来！

成长经历

2008年 英澳创始人王鹏飞刚刚迈出唐山大学的校门，研读化工的他对第一份工作记忆犹新，在工作的初始，他便目睹了一次人间惨剧（某化工厂车间因为氯气泄露导致同班工友重伤），从此他便发誓一定要开创最安全最洁净的事业

2008年8月8日 英澳诞生---取名自迎奥（迎接奥运之意），是一支朝气蓬勃的新生力量。

2008年10月1日 英澳成功设计了河北首例太阳能采暖工程，并在寒冬的考验下，顺利完成了实验，节能效果同常规能源比克节省65%.

2009年2月 英澳成功推出奶站专用太阳能热水系统，同时获得YBC的支持，成为河北邢台首个获此殊荣的大学生

2009年5月 英澳推出自己的太阳能节能灯系列，以极高的性价比赢得省内各大单位的好评

2009年8月8日 英澳一周岁，公司为独立改进的太阳能空调将为英澳人送上一份惊喜

核心项目

太阳能地板采暖

太阳能采暖系统是以太阳能源为系统集热热源，同时辅以常规能源系统，采用低温地板辐射方式向建筑物提供冬季采暖并同时提供建筑物全年其他生活用热的一种新型节能供热方式；太阳能采暖装置具有供热舒适性高、节能效果显著、便于调节控制等优点。

英澳人以不怕吃苦，人定胜天的精神开创了太阳能采暖的先河，从此人类即将告别煤炭采暖时代，给了反对者“太阳能采暖华而不实”一个坚实的回击。英澳将继续改进和研发，为人类的进步再添一笔。

太阳能奶站专用热水系统

三鹿的惨痛教训告诫我们，食品安全是国家强盛的保障，每一滴奶的生产都需要严格和科学的管理与监督。英澳创始人王鹏飞（生物化工专业）就曾经在河北某地奶源基地实习，实习期间他发现奶农们天天要在挤奶前准备大量的热水，有条件的烧锅炉，没条件的烧柴火甚至塑料渣滓，奶农不但要花大量精力和钱财去烧水，更严重的是燃烧产生的有毒成分无时无刻不在污染着奶牛，污染着国家的生命线。从此他深受启发，我们为什么不去用太阳能为奶站提供大量安全卫生的热水呢？

实习结束后他就到学校图书馆去查阅相关资料，图书馆没有他就到导师那里去挖，导师不懂的他就去CNKI搜，因为各大院校没有专门研究太阳能的专业，他就到太阳能企业去取经，在经历了无数个不眠之夜，翻阅了无数的资料，跑穿了10双鞋后，功夫不负有心人，他终于研制出了这一专利，但由于种种原因各大厂家都没有采取他的方案。

怀揣着理想的他终于在毕业后证明了自己，英澳人也用坚持不懈和先于他人的精神，让这一造福社会的伟大创举奉献于社会。

太阳能与LED双节能灯

太阳能电池一直是军用，航空等高端领域的宠儿，但是有哪几个百姓可以用得起呢？

LED灯具广泛应用于医疗，亮化等行业，有着高亮度，长寿命的巨大优点，但是没有人会将它跟太阳能电池联系在一起。

王鹏飞在一次偶然的的机会看到日本某大学的教授用太阳能电池板做了一盏庭院灯，灯芯就是LED灯具。但是日本教授并没有发现里面的商机。看过这个报道后，他潜心研究这两者间的优势和劣势，在一个月后他计算出了两者的最佳配比，在价格上完全符合民用标准，在性能上超越了普通的太阳能灯。

英澳紧紧的把握了这个机会，从小区到学校，从宾馆到党政机关，从银行到车站，这个性价比高的产品迅速风靡市场。

英澳战略

有人说英澳是捡破烂的，也有人说英澳是抄袭者，但英澳人从来不会正面回答对手的质疑和诽谤。

英澳创始人王鹏飞常常告诫员工的一句话：请尊重你的敌人，他们是你生存的动力。

勿用过多的辩解，英澳人从来都是一个重要的观察者和改变者，无论是经济危机还是能源紧缺，它都会告诉你市场需要什么。

未来是属于太阳能的世界，常规能源的争夺才导致了无数的战争和悲剧，如果全世界每个家庭都向太阳能索取能量，那么世界将不再会出现石油枯竭，煤炭上涨，当前的严峻形势告诫英澳人，一定要赶在世界第三次大战之前创造出更多的产品，为了这个紧张的世界，为了我们自己的生存和后代，可持续发展就是英澳人的指南针。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/2547.html>